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Company Profile

KEMAC ¢ il partner decisivo per
il successo delle aziende
produttrici di Terzo Fuoco, pezzi
speciali e corredi ceramici.
La produzione comprende forni
a rulli plurifunzionali, essiccatoi,
presse, linee di smaltatura,
automazioni per trasporto e
stoccaggio, macchine
serigrafiche e per I'applicazione
di graniglie e smalti a secco, oltre
a impianti per la sagomatura,
decorazione e cottura del vetro
e linee di lavorazione per taglio,
rettifica e mosaico e taglio con
idrogetto abrasivo.

La vastissima gamma di prodotti
non conosce limiti, grazie ad un
Ufficio Tecnico estremamente
flessibile e propositivo per trovare
la soluzione ideale per i nuovi
progetti che nascono nell’ambito
della produzione ceramica.
A completare l'offerta di KEMAC
non pud mancare un servizio
assistenza post-vendita di alta
qualita e corsi per
I’addestramento ed il
trasferimento del know-how
dedicati ai nostri clienti di tutto il
mondo.

Senza mai perdere contatto-con
la realta del' mercato ceramico,
KEMAC continua i suoi sforzi nel
difficile percorso dell'innovazione,
fatto di tante proposte e progetti
sempre piu personalizzati per
consentire ai propri clienti di
differenziarsi e valorizzare i propri
prodotti.

KEMAC is the decisive partner
forithe success of manufacturing
companies ‘of Fhird “Firing
preduets, special preces and
ceramic@utfits.

The PrO@duction includes
multifuR€tional roller kilns, dryersy
Presses; glazing lines; transpoft
and storage automations,
machines¥or screen-printing and
of grits and dry. enamels
application, as well as plants for
mouldingiidecoration andsfiring
of glass, processing lines for
mosaic cutting and grinding and
abrasive waterjet systems.
The wide range of products
knows no limits, thanks to an
extremely flexible and dynagaic
Technical Office, able to.find the
ideal solution for the new projects
that! born infthe ceramic
production.

In order to complete KEMAC
offer, a high-quality post-sale
assistance couldn't be misSiag,
with courses fortraifingsand
transfer ofiknow-howdedicated
to our WOE-wideSEHentss
Without neveriosing*eontact With
the reality'0fthe ceramic market;
KEMAC does his utmost 0 run
the hard path-ef ifnovation, which
isimade of so.many proposals,
more and meore customized
projects, allowihg customers to
differentiate themselves and
improve theirfown products.




Automazioni
Automations

Il settore automazioni include tutte
la macchine ed i dispositivi per
configurare I'impianto di
produzione in base alle
caratteristiche richieste.

La varieta di soluzioni disponibili
consente la massima flessibilita
nelle proposte,
nell’aggiornamento continuo delle
tecnologie applicate. Questa
sezione comprende quindi tutti le
macchine che nella filiera
produttiva si posizionano prima
e dopo forni ed essiccatoi. La
categoria include quindi presse,
smaltatrici, decoratrici con tutto il
corredo relativo alle

movimentazioni su cinghie e su
rulli ed infine lo stoccaggio.

The Automation sector includes
all machines and deviees needed
to configure the system on the
basis of the characteristics
requested.

The'vatiety of solutions available
grantsithe utmost versatility and
continuously updated technology.
This sectienincludes all machines
that'are installed upstream and
downstream to the kilns and
dryers gt thus includes presses,
glazing machines, decorating
maehines and all the equipment
needed in terms of conveyor belts
and roller ways, as well as
storage equipment.




ACCESSORI

A - Alimentatore manuale con
allacciamento

B - Alimentatore carico linea

C - Elettroventilatore VTR

D - Spazzola pulizia battiscopa

E - Spazzolatrice

F - Elettroventilatore cabinato in
lamiera

G - Spazzola orizzontale doppia
superiore + inferiore

A - Manual feeder with connrcting
line

B - Feeder for line loading

C - VTR electro fan

D - Brush for skirting cleaning

E - Brushing machine

F - Cabined electric fanin plate

G - Double orizontal brushing
machine




ACCESSORIES

A - Dispositivo stesura ingobbio
a rulli motorizzato RI-3
B - Dispositivo per stesura
ingobbio a tamburi sfalsati
C - Sbavatore MRF

A
B

C

- Engobing device mod. RI-3
- Engobing device by

staggered drums

- MRF scrapping unit




ACCESSORI

GIRELLI

A - Girello motorizzato a cinghia
singola con 1
motovariatore mod. 700

B - Girello motorizzato a cinghia
doppia con 1
motovariatore mod. 700

C - Girello motorizzato a cinghia
doppia con 2

motovariatore mod. 1200

D - Girello motorizzato a cinghia

doppia con 2
motovariatore mod. 1000

E - Girello motorizzato a cinghia
singola con 2
motovariatore mod. 700

F - Curva a 90° con cinghie
tonde scorrevoli su rulli
di guida

G - Curva a 90° con cinghie
tonde scorrevoli su guida in
resina sintetica

H - Curva a nastro

TILE TURNER

A

- Motorized tile turning machine
by single belt with

one variable speed motor
mod. 700

Motorized tile turning machine
by double belt with

one variable speed motor
mod. 700

Motorized tile turning machine
by double belt with

two variable speed motor
mod. 1200

Motorized tile turning machine
by double belt with

two variable speed motor
mod. 1000

Motorized tile turning machine
by single belt with

two variable speed motor
mod. 700

Curve by 90° with round-
shaped belts, running on
guide rollers

This curve consist in 4 round-
shaped belts running

along a resinoid guide a set
of guide rollers

- Belt curve




ACCESSORIES

mo

- Centratore ad anelli

- Disponibile per sfilato

- Dispositivo per sfilato
mod.SC

- Uniformatore di flusso

- Braccio di avvicinamento
con sollevamento
pneumatico

O W >

- Centering device by rings
- Cracked tiles control device
- Cracked tiles control device

mod. SC

- Belt uniforming device
- Approaching piece with

pneumatic raising




DEVIATORE PNEUMATICO

DEVIATORE PNEUMATICO DA
LINEA A 4 CINGHIE CON
TRATTO DIRITTO O CURVA A
90° MOTORIZZATI

PNEUMATIC DEVIATION SYSTEM
BY 4 BELTS WITH STRAIGHT LINE
OR 90° CURVE, BOTH
MOTORIZED




SISTEMA SMALTATURA A CAMPANA

SISTEMA SMALTATURA A BELL-SHAPED GLAZING UNIT
CAMPANA MOD. 460 MOD 460




AGITATORE PER SMALTI

AGITATORI PER SMALTI

A - Agitatore in acciaio inox tipo
“SIRIO 6-8-10” con pompa
incorporata

B - Agitatore con mastello a “8” in
acciaio inox, con carrello

C - Mastello agitatore mod. “8-10”
900 master con 2 motori

D - Vibrosetaccio pneumatico tipo
“RI-250”

E - Pompa e mastello PVC

GLAZE STIRRERS

- SIRIO 6-8-10 type stainless steel
blunger with embodied pump

- Stainless steel blunger with “8”
shaped tank, and trolley

- Stirrer tank mod. “8-10” master
with 2 motorization

- Pneumatic vibrating sleve type
“RI-250”

- Pump and pvc tub




CABINA DISCO

CABINA DISCO SINGOLO SINGLE DISC CABIN - FIX
FISSO O INCLINABILE - OR RELLING - SIZE 500
FORMATO 500




CABINA DOPPIO DISCO FISSO

CABINA DOPPIO DISCO FISSO DOUBLE DISC CABIN-FIX

CABINA DISCO INCLINABILE
DOUBLE DISC CABIN - RECLINING




CABINA TRIPLO DISCO

CABINA TRIPLO DISCO TRIPLE DISC CABIN - RECLINING
INCLINABILE di 30° form. 500. of 30° size 500




A - Cabina cielo aperto per
bagnatura/fissaggio

B - Cabina a 4 aerografi con
mastello e pompa airless

C - Dettaglio cabina a 4
aerografi

A - Open top cabin for
wetting/fixing

B - Spraying cabin with 4
sprayguns with tank and
airless pump

C - Detail spraying cabin with 4
sprayguns




CABINA 1 AEROGRAFO - F40 O F 60

CABINA 1 AEROGRAFO - F40
O F60

In acciaio inox - formato fino a
lunghezza 40 cm (F40) 0 60 cm
(F60)

SPRAYING CABIN FOR 1
SPRAYGUN - F40 OR F60
Stainless steel made - sizes up
to width 40 cm (F40) or 60 cm
(Fe0)




CABINA 2 AEROGRAFI -F40 O F60

CABINA 2 AEROGRAFI SPRAYING CABIN FOR 2

- F40 O F60 SPRAYGUNS

In acciaio inox - F40 OR F60 Stainless steel made
- formato fino a lunghezza 40 cm - sizes up to width 40 cm (F40) or 60

(F40) 0 60 cm (F60) cm (F60).




CABINA AEROGRAFO MEDIANTE SUPPORTO

CABINA AEROGRAFO PER SPRAYING CABIN FOR GLAZING
SMALTATURA MEDIANTE ON MOBILE SUPPORT
SUPPORTO MOBILE

dettaglio smaltatura
detail skirting glazing




LEVIGATRICE MOD. R800 - MOD. 12/92

A -

@

Levigatrice mod. R800

La levigatrice esegue
automaticamente la
levigatura delle piastrelle per
mezzo di 1 disco rotante.
La velocita e regolata a mezzo
inverter da 0 a140 giri/min.
Levigatrice a satelliti mod.
R-12/92

Esegue automaticamente la
levigatura di piastrelle smaltate
per mezzo di 12 satelliti rotanti,
ricoperti di gomma spugna.
Regolazione velocita a mezzo
inverter da 0 a 140 giri/min.

A - Smoothing device mod. R800

It automatically smoothes tiles
by 1 rotating disc.

Speed adjustment by inverter
from 0 to 140 r.p.m.

B - Smoothing device with brushes

mod. R-12/92

It automatically smoothes glazed
tiles by 12 rotating brushes
coated with foam rubber.
Speed adjustment by inverter
from 0 to 140r.p.m.




LEVIGATRICE MOD. R-12/SP - MOD. R-12/93-P

A

vs]
]

- Levigatrice spatolatrice mod.

R-12/SP

La levigatrice esegue
automaticamente la
spatolatura delle piastrelle per
mezzo di 12 spatole rotanti.
La velocita e regolata a
mezzo inverter da 0 a140
giri/min.

Levigatrice mod. R-12/93-P
La levigatrice esegue
automaticamente la levigatura
delle piastrelle cotte per
mezzo di 12 satelliti rotanti in
materiale abrasivo. La
velocita € regolata per mezzo
inverter da 0 a 140 giri/min.

TABLE CUT

A

- Smoothing device by paddles

mod. R-12/SP

It automatically smoothes the
tiles by 12 rotating paddles.
Speed adjustment by
inverter from 0 to 140 r.p.m.

- Smoothing device mod.

R-12/93-P

It automatically smoothes fired
tiles by 12 rotating brushes.
Speed adjustment by inverter
from 0 to 140 r.p.m.




COMPENSATORE MOD. CDF-88 - MOD. CNR-89

A - Compensatore doppio mod.

@

CDF-88

Compensatore doppio
automatico per linee bifilari e
I’emissione delle stesse negli
spazi vuoti. Capienza 50 pezzi B
(ogni casella).

Compensatore mod. CNR-89
Compensatore automatico da 30
pezzi, per il prelievo delle
piastrelle sulla linea, e
I’emissione delle stesse negli
spazi vuoti.

A - Compensator mod. CDF-88

Automatic double compensator
suitable for 2-rows lines, to
introduce tiles in empty spaces.
Capacity 50 pcs./every space.

- Compensator mod. CNR-89

Automatic compensator designed
for picking up tiles from the line
and placing them in empty spaces.
Capacity 30 pcs.




COMPENSATORE MOD. CNR-88 - MOD. CNR-92

A - Compensatore mod. CNR-88 A - Compensator mod. CNR-88

Compensatore automatico a
cestello fisso da 30 pezzi.
Formati da 150 a 550 mm.

Automatic compensator by fixed
holder. Capacity 30 pcs. Tile size
150-550 mm.

B - Compensatore mod. CNR-92 B - Compensator mod. CNR-92

Compensatore automatico a
fiancate rigide da 30 pezzi.
Formati da 150 a 550 mm.

Automatic compensator by rigid
sides. Capacity 30 pcs. Tile size
150-550 mm.




COMPENSATORE MOD. CNR-84 - MOD. CNR-93

A - Compensatore mod. CNR-84 A
Compensatore classico adatto
ad uso generale sulle linee di
lavorazione. Capacita 120 pezzi.

B - Compensatore mod. CNR-93 B
Compensatore automatico a
cestello pieghevole da 120 pezzi.
Formati da 150 a 660 mm.

- Compensator mod. CNR-84

Classic type, for general use on
processing lines. Its capacity is
120 pieces.

- Compensator mod. CNR-93

Automatic compensator by folding
container by 120 pieces. Tile sizes
from 150 to 660 mm.




KBN

KBN - ALLUNGATORE VERTICALE
Abilancelle di metallo, posto su linea
di serigrafia o smaltatura
(Bypassabile) serve per
I’essiccazione di piastrelle o al
raffreddamento tra un’applicazione
all’altra (da specificarsi all’ordine).
Completo di quadro elettrico con
controllo aprocessore, il sistema di
movimento delle bilancelle &
autoallineante e non necessita
dell’ausilio di guide.

Optional. impianto riscaldamento
(tot.:Kcal 80000).

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Produttivita: ~ 60 pz/min. (20x20
cm). 30 pz/min. (60x60).

- Potenza installata (kw): 4kw

- Formati (mm): 150x150+650x650

- Temperatura max 80-100°C

- Capacita totale 80 pz.

-Ingombro (mm) L3151x Lr 1850
xH3630

- Peso (kg) : 2150

KBN - VERTICAL LINE EXTENSIONER
By metal basket, placed on a screen-
printing or glazing line (by-passable)
and suitable for tiles drying among one
application and another (to be specified
upon order). The plant is complete with
electric board by processor and the
basket movement is self-aligning and
does not need any guides’help. If
requested, the heating can be supplied
(80000 kcal).

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Productivity: ~ 60 pcs.7min.
(200x200)/30 pcs./min. (600x600)

- Installed power /kw): 4 kw
- Tiles sizes (mm): 150x150+650x650
- Max. temperature: 80-100°C
- Total capacity: 80 pcs.

- Overall dimensions (mm):
L 3151xw 1850xH 3630
- Weight (kg): 2150




ACCESSORI

ACCESSORI PER LINEE DI
TRASPORTO

A - Coppia guide laterali autoregolanti
B - Guide sostegno cinghie complete
C - Coppie guide laterali (L=1000)
D - Salvamani inferiori

E - Coppie guide laterali (L=600)

F - Salvadito ad incastro inferiore

ACCESSORIES FOR TRANSPORT
LINES

A - Self-adjustable couple of lateral

guides

B - Complete guide for belts support
C - Couple of lateral guide (L=1000)
D - Lower hand-protection

E - Couple of lateral guide (L=600)
F - Lower finger protection

=

L




ACCESSORIES

ACCESSORI PER POMPE ED APPLICATORI
1- Carcassa in acciaio inox con piedini per pompa
2 - Coperchio in acciaio inox per pompa

3 - Girante in nylon per pompa HP 1,2 (sinistro)
4 - Girante in nylon per pompa HP 0,5 (sinistro)
5 - Elica in nylon per pompa sinistra

6 - Elica in nylon per pompa destra

7 - Girante in nylon per pompa destra

8- Flangia in acciaio per tubo aspirante pompa
9 - Dado in ottone per pompa

10 - Cannotto in alluminio per pompa HP 1,2

11 - Cannotto in alluminio per pompa HP 0,5

12 - Portagomma da 3/4”

13 - Valvola a sfera da 3/4” FF

14 - Valvola a sfera da 3/4” MF

15 - Raccordo a Y da 3/4”

16 - Albero centrale in acciaio inox per pompa
17 - Tubo alimentazione per pompa

18 - Tubo aspirante per pompa

19 - Gancio per filtro pompa

20 - Rete per filtro pompa

21 - Filtro per pompa

22 - Mozzo centrale in acciaio inox per “Velox”
23 - Distanziale L=40 per “Velox”

24 - Distanziale L=6 per “Velox”

25 - Ghiera autobloccante per “Velox”

26 - Anello “OR 177" per “Velox”

27 - Molla in acciaio inox per “Velox”

28 - Bloccaggio completo per “Velox”

29 - Gomito cromato da 3/4”

30 - Niples da 3/4”

31 - Spola calibrata da 3/4”

32 - Spola calibrata da 1/2”

33 - Tappo in ottone da 1/2”

34 - Albero cavo in acciaio inox (L=295) con fori per supporto

“Velox”

35 - Albero cavo in acciaio inox (L=315) con asole per supporto
“Velox”

36 - Albero cavo in acciaio inox (L=315) con fori per supporto
“Velox”

37 - Albero cavo in acciaio inox (L=355) con fori e tappo in
ottone per supporto “Velox”

38 - Albero cavo in acciaio inox (L=355) con fori rotanti

39 - Spola in bronzo per disco multiplo a 24 stadi

40 - Spola in bronzo per cabina di nebulizzazione

41 - Flangia in bronzo per dischi multipli

42 - Distanziali per dischi

43 - Tappo in gomma per serbatoi

44 - Perni per dischi multipli

45 - Cuscinetto (24x52x12)

46 - Corteco

47 - Anello in adiprene

48 - Albero cavo in acciaio inox per gocciolatoio a tazze

49 - Supporto per tubo alimentazione per gocciolatoio a tazze

50 - Tubo alimentazione centrale per gocciolatoio a tazze

51- Colonnetta esagonale per supporto gocciolatoio a tazze

52 - Filiera a velo in acciaio inox per formati vari

53 - Vaschetta porta filiera in acciaio inox

54 - Setaccio in acciaio inox per vaschetta porta filiera

55 - Supporto centrale in acciaio zincato per gocciolatoio a tazze

56 - Conopuleggia in alluminio a 5 gole

ACCESSORIES FOR PUMPS AND APPLICATORS
Stainless steel body with feet for pump

2 - Stainless steel cover for pump

3 - Nylon impeller for 1,2 Hp pump (left)

4 - Nylon impeller for 0,5 Hp pump (left)

5- Nylon screw for left pump

6 - Nylon screw for right pump

7 - Nylon impeller for right pump

8 - Steel flange for pump suction pipe

9 - Brass nut for pump

10 - Aluminium mounting for 1,2 Hp pump

Aluminium mounting for 0,5 Hp pump

12 - 3/4” rubber holder

13 - 3/4” ball valve FF

14 - 3/4” ball valve MF

15 - 3/4” Y connection

16 - Central shaft in stainless steel for pump

17 - Feeding pipe for pump

18 - Suction pipe for pump

19 - Hook for pump filter

20 - Net for pump filter

21 - Filter for pump

22 - Central hub in stainless steel for “Velox

23 - Spacer (L=40) for “Velox”

24 - Spacer (L=6) for “Velox”

25 - Self-blocking lock nut for “Velox”

26 - “OR 177" ring for “Velox”

27 - Stainless steel spring for “Velox”

28 - Complete blocking for “Velox”

29 - 3/4” chromate elbow plece

30 - 3/4” nipple

31 - 3/4” calibrate spool

32 - 1/2” calibrate spool

33 - 1/2” brass bung

34 - Stainless steel hollow shaft (L=295) with holes for “Velox” support

Stainless steel hollow shaft (L=315) with buttonholes for

“Velox” support

36 - Stainless steel hollow shaft (L=315) with holes for “Velox” support

Stainless steel hollow shaft (L=355) with holes and brass

bung for “Velox” support

38 - Stainless steel hollow shaft (L=355) with rotating holes

39 - Bronze spool for multiple disc by 24 stages

40 - Bronze spool for spraying booth

41 - Bronze flange for multiple discs

42 - Spacers for discs

43 - Rubber bung for tanks

44 - Pins for multiple discs

45 - Bearing (24x52x12)

46 - “Corteco” plece

47 - Ring

48 - Stainless steel hollow shaft for drip moulding machine by cups

49 - Feeding pipe support for drip moulding machine by cups

50 - Central feeding pipe for drip moulding machine by cups

51 - Hexagonal column for the support of drip moulding machine by cups

52 - Stainless steel waterfall for various sizes

53 - Waterfall-holder tank in stainless steel

54 - Stainless steel sieve for waterfall-holder tank

55 - Zinc-coated central support for drip moulding machine by cups

56 - Cone-pulley in aluminium by 5 grooves
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DISCHI PER CABINE DI NEBULIZZAZIONE

DISCHI PER CABINE DI NEBULIZZAZIONE
1 - Disco multiplo (& 150 - spessore 10)
2 - Disco multiplo ondulato (@ 170)

3 - Disco a pioli in ceramica

4 - Spola in bronzo tracciata

5 - Valvola a sfera MF da 3/4”

6 - Gomito in ottone cromato da 3/4”

7 - Albero cavo (9 25 - L=390)

8 - Albero cavo (& 30/25 - L=355)

9 - Anello di tenuta (65x80x10)

10- Rondella antigrippante in teflon

11 - Anello in adripene (23x48x7)

12- Tappo in ottone da 1/2”

13- Pacco disco (@ 150 - spessore 3)
14- Pacco disco (@ 150 - spessore 2)
15- Pacco disco (@ 150 - spessore 1)
16- Pacco disco (D 89 - spessore 3)

17- Pacco disco (D 89 - spessore 2)

DISCS FOR SPRAYING BOOTH

1 - Multiple disc (@ 150 - thickness 10)
2 - Corrugate multiple disc (@ 170)

- Disc with ceramic pegs

- Bronze spool

- MF ball valve by 3/4”

- Chromium-plated brass elbow by 3/4”
- Hollow shaft (& 25 - L=390)

8 - Hollow shaft (& 30/25 - L=355)

9 - Sealring (65x80x10)

10- Anti-seizing washer in teflon

11 - Ring (23x48x7)

12- Brass bung by 1/2”

13- Disc pack (& 150 - thickness 3)
14 - Disc pack (& 150 - thickness 2)
15- Disc pack (& 150 - thickness 1)
16- Disc pack (& 89 - thickness 3)

17 - Disc pack (D 89 - thickness 2)
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ACCESSORI

ACCESSORI PER APPLICATORI AD AEROGRAFO
1 - Pannello con apparecchiatura pneumatica
completo di filtro pescante, pompa pneumatica
e aerografo mod. “Airmix”
2 - Quadro comando aerografo automatico ad
intermittenza
3 - Aerografo automatico mod. Kremlin A19 (@ 1,5)
4 - Aerografo automatico mod. Kremlin a membrana
(@ 1,5)
5 - Aerografo semi-automatico Kremlin mod. FA
con spillo @ 1,5 (comando a 2 serie separate)
6 - Aerografo semi-automatico Kremlin mod. A22
e @ 1,5 (comando a 2 serie separate)
7 - Aerografo automatico mod. Binks
8 - Aerografo semi-automatico mod. Airmix per fissatore
9 - Aerografo manuale da laboratorio mod. Zephir Z-3
10 - Aerografo automatico mod. Atlas Copco Ecco SA/A
11 - Aerografo automatico a membrana mod. Ecco 40/DA
12 - Aerografo semi-automatico mod. FA in acciaio inox
13- Aerografo semi-automatico mod. FA in alluminio
con prolunga
14 - Aerografo semi-automatico mod. FA in alluminio
15- Elettrovalvola (V.24 cc) a 5 vie
16 - Gruppo filtro con lubrificatore FRL
17 - Manometro a membrana per controllo smalti

ACCESSORIES FOR AIRBRUSH APPLICATORS

1

- Panel with pneumatic equipment complete of
catching filter, pneumatic pump and spraygun
mod. “Airmix”

Automatic control board for spraygun by
intermittency

Automatic spraygun mod. Kremlin A19 (@ 1,5)
Automatic diaphragm spraygun mod. Kremlin (@ 1,5)
Semi-automatic spraygun Kremlin mod. FA

with pin @ 1,5 (driven by 2 separated airs)
Semi-automatic spraygun Kremlin mod. A22

e @ 1,5 (driven by 2 separated airs)

- Automatic spraygun mod. Binks

- Semi-automatic spraygun mod. Airmix for fixing

- Manual spraygun for laboratory mod. Zephir Z-3

- Automatic spraygun mod. Atlas Copco Ecco SA/A

11 - Automatic spraygun mod. Ecco 40/DA

14
15
16
17

diaphragm

- Semi-automatic spraygun mod. FA in stainless steel

- Semi-automatic spraygun mod. FA in aluminium,
with extension

- Semi-automatic spraygun mod. FA in aluminium

- Electrovalve (V.24 d.c.) by 5 ways

Filter group with lubrificator type FRL

- Diaphragm manometer for glaze checking




ACCESSORI

ACCESSORI PER RASCHIACINGHIE

NoO o~ WN =

Raschiacinghie a contrappeso
Morsetto con gancio sostegno vasche
Vaschetta per raschiacinghie
Vaschetta larga per raschiacinghie
Raschiacinghie fisso

Raschiacinghie a coni

Raschiacinghie a molla con dispositivo
di sbloccaggio

Raschiacinghie con lamine

ACCESSORIES FOR BELT-SCRAPERS

1
2
3
4
5
6
7
8

- Counter weight belt scraper

- Clamp with tank supporting hook
- Tank for belt scraper

- Wide tank for belt scraper

- Fixed belt scraper

- Cone belt scraper

- Spring belt scraper with blocking device
- Belt scraper with lamel
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2 SAGMI

SACMI IMPIANTI S.p.A.

via Emilia Romagna, 41
41049 Sassuolo (Mo) ltaly
tel. +39 0536 839111
fax +39 0536 839200
http://www.kemac.it
e-mail: info@kemac.it





